LANDESGESETZBLATT

FÜR OBERÖSTERREICH

Jahrgang 2009

Ausgegeben und versendet am 31. März 2009

24. Stück

Nr. 24 Verordnung der Oö. Landesregierung, mit der die Verordnung der Oö. Landesregierung betreffend die Anwendung von Pflanzenschutzmitteln zur Bekämpfung von bakteriellem Feuerbrand (Oö. Pflanzenschutzmittelanwendungsverordnung) aufgehoben wird

Nr. 24

Verordnung

der Oö. Landesregierung, mit der die Verordnung der Oö. Landesregierung betreffend die Anwendung von Pflanzenschutzmitteln zur Bekämpfung von bakteriellem Feuerbrand (Oö. Pflanzenschutzmittelanwendungsverordnung) aufgehoben wird

Auf Grund des § 18 Abs. 2 und 3 Oö. Bodenschutzgesetz 1991, LGBI. Nr. 63/1997, zuletzt geändert durch das Landesgesetz LGBI. Nr. 100/2005, wird verordnet:

Artikel I

Die Verordnung der Oö. Landesregierung über die Anwendung von Pflanzenschutzmitteln zur Bekämpfung von bakteriellem Feuerbrand (Oö. Pflanzenschutzmittelanwendungsverordnung), LGBI. Nr. 42/2008, wird aufgehoben.

Artikel II

Diese Verordnung tritt mit Ablauf des Tages ihrer Kundmachung im Landesgesetzblatt für Oberösterreich in Kraft.

Für die Oö. Landesregierung:

Dr. Stockinger Landesrat